

**Пропозиції та зауваження стейкхолдерів  
проекту ОПП «Агрохімсервіс у прецизійному агровиробництві»**

№	ПІБ роботодавця	Підприємство/ організація	Пропозиція	Примітка
1	Скрипка О.С.	ТВ «Баланс Агро Центр»	В зв'язку із обсягами використання у системах диференційованого внесення рідких добрив необхідно ввести в навчальний план дисципліну, яка б формувала кваліфікації відносно особливостей використання рідких добрив	У вибірковий блок за спеціальністю введено дисципліну «Тактика використання рідких добрив». Обговорено за засіданні кафедри Протокол № 12 від 11.03.2019
2	Скрипка О.С.	ТВ «Баланс Агро Центр»	У точному землеробстві рівень використання агресурсів визначає чітке налагодження логістики закупівлі, транспортування та їх використання. Доцільно у магістерську ОП «Агрохімсервіс у прецизійному агровиробництві» ввести курс, який забезпечить вміння швидко, дешево і своєчасно організувати логістичну схему використання добрив	У вибірковий блок за спеціальністю введена дисципліна «Логістика використання добрив» Обговорено за засіданні кафедри Протокол № 12 від 11.03.2019
3	Бойко Я.І.	ТОВ «Агрілаб»	Сучасне точне землеробство в аспекті оптимізації живлення рослин широко використовують ІТ-продукти. Доцільно в навчальний план включити дисципліну, яка б змогла сформувати у студентів уявлення та кваліфікації по застосуванню цифрових технологій в агрохімсервісі	Введено дисципліну «Інформаційні технології в живленні рослин». Обговорено за засіданні кафедри Протокол № 12 від 11.03.2019
4	Бойко Я.І.	ТОВ «Агрілаб»	У зв'язку із тим, що такі дисципліни як «ГІС у агрохімсервісі» та «Диференційоване внесення агрохімічних	У навчальному плані на 2020-2021 н.р. дисципліни «ГІС у агрохімсервісі» та

			ресурсів» формують ключові фахові кваліфікації магістрів із прецизійного агровиробництва, їх доцільно у навчальному плані перемістити із складу вибіркових дисциплін у обов'язкові	«Диференційоване внесення агрохімічних ресурсів» переміщені у блок обов'язкових фахових компонент. Обговорено за засіданні кафедри Протокол № 12 від 11.03.2019
5	Пархоменко Д.А.	ТОВ АБА «Астра»	У зв'язку із змінами клімату та зростанням актуальності у агротехнологіях зрошення та використання спеціальних добрив ввести у навчальний план дисципліни, які дозволять студентам застосовувати інформаційні технології вологозабезпечення та внесення добрив з поливною водою.	Введено у вибірковий блок дисциплін за спеціальністю: «Стратегії живлення у зоні ризикованого землеробства», «Фертигація іригація», «Інформаційні технології волого забезпечення і живлення рослин». Обговорено за засіданні кафедри Протокол № 12 від 11.03.2019
6	Бойко Я.І.	ТОВ «Агрілаб»	Сучасне точне землеробство в аспекті оптимізації живлення рослин широко використовують ІТ-продукти, зокрема додатками для мобільних гаджетів. Доцільно в навчальний план включити дисципліну, яка б змогла сформувати у студентів уявлення та кваліфікації по їх застосуванню в агрохімсервісі	Введено дисципліну «Діджиталізація агрохімсервісу» Обговорено за засіданні кафедри Протокол № 8 від 4.02.2020